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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ -  ΛΕΜΕΣΟΣ

ΤΑΞΗ : Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο τα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα .

1. Να βρείτε τα αναπτύγματα : (α) ( α + 6 )( α – 6 )    (β) ( χ + 2 )2 

(γ) ( ψ – 1 )3     (δ) ( χ – ψ + 1)2  

2. Δίνονται τα πολυώνυμα:   Α = 3χ2 – 2χ + 3 , Β = χ2 – 4χ  και  Γ = - 3χ + 1                                                                                                        

              Να βρείτε : (α) Α – 2Β – Γ   και  (β) B(Γ

3.  Να κάνετε τις πράξεις και να βρείτε την αριθμητική τιμή του                           

              αποτελέσματος αν  χ = 2.
              ( 3χ - 1 )2 – 4( χ + 2 )( χ - 2)

4   Να λύσετε το σύστημα : χ + 2ψ = 4 , 3χ – ψ = 5

5   Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα :

              (α) χ2 – 6χ + 9     (β) 4α2 – 9β2 + 2α + 3β 

6.  Να λύσετε την εξίσωση : ( χ2 + 4χ + 3 )( 3χ – 6 ) = 0

7.  Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που είναι παράλληλη προς την  

      ευθεία  4χ - 2ψ + 1 = 0  και περνά από το σημείο Α( 1 , - 2 ) .

8.  Δίνεται τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ ( ΑΒ<ΑΓ) . Από την κορυφή Β φέρουμε        
ΒΕ  κάθετη  στην διχοτόμο ΑΔ του τριγώνου . Όταν προεκταθεί η ΒΕ 

       προς το  Ε , τέμνει την ΑΓ στο Ζ . Να δείξετε ότι ΑΒ = ΑΖ 

9. Να κάνετε την διαίρεση :  ( 6χ3 – χ2 + 5χ + 2 ) : ( 3χ + 1 )

10.  Να αποδείξετε την ταυτότητα : α 2 + ( 2α + 5 )2 = ( α + 4 )2 + ( 2α + 3 )2

11.  Να απλοποιήσετε το κλάσμα : 
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12. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ( ΑΒ = ΑΓ ) . Προεκτείνουμε και  

      προς τις δύο μεριές την πλευρά ΒΓ κατά τμήματα ΒΔ = ΓΕ. Αν Μ  είναι 
το μέσο της ΑΒ και Ν είναι το μέσο της ΑΓ, να δείξετε ότι ΔΝ = ΕΜ .

13.  Nα κάνετε τις πράξεις :
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14. Να κάνετε απλό το πιο κάτω σύνθετο κλάσμα :
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15.  Αν το σημείο ( -2 , 1 ) ανήκει στην ευθεία 2αχ – ψ = 1 , να     

     
υπολογίσετε τη τιμή του α και στη συνέχεια να βρείτε το σημείο  

      τομής της ευθείας με τον άξονα χχ΄ .

ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο τα  4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με δύο  μονάδες .

1. Να λύσετε τις εξισώσεις : (α) χ2 – 2χ    (β) 
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2. Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα :


α) α2 –  10α + 25 – β2 – 8β – 16 


β) ( 4χ – 8 )( χ2 – 1 ) – ( 6χ – 12 )( χ – 1 )2 

3.  Πριν από 2 χρόνια η ηλικία του Ανδρέα ήταν τριπλάσια από την  

    
ηλικία του Γιώργου . Μετά από 5 χρόνια η ηλικία του Ανδρέα θα 

   
είναι κατά 1 χρόνο μεγαλύτερη από το διπλάσιο της ηλικίας του 

    
Γιώργου .Να βρείτε τις σημερινές ηλικίες του Ανδρέα και του Γιώργου. 
( Να λυθεί με σύστημα ).
4.  Να κάνετε τις πράξεις : 
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5.  Να δείξετε ότι: 
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6. 
Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ ( ΑΒ = ΑΓ ) . Προεκτείνουμε την 
πλευρά ΑΒ προς το Β και την ΑΓ προς το Γ κατά τμήματα ΒΔ = ΓΕ . 
Αν Ο είναι το σημείο τομής των ΒΕ και ΓΔ να αποδείξετε :


(α) ότι τα τρίγωνα ΑΔΓ και ΑΒΕ είναι ίσα και 



(β) Το τρίγωνο ΔΟΕ είναι ισοσκελές.
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